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På detta återkommande evenemang serveras det som vanligt fika och några
kortare presentationer - där du själv har chansen att göra din röst och research
hörd. Vi tänker oss ca 15 minuter per talare, lite beroende på antalet.

Vad skulle just Du vilja berätta för oss andra om? Kontakta oss med dina idéer
och förslag. Hör du av dig i god tid ökar chansen att du får plats att presentera
vid detta tillfälle.

Och självklart är du lika välkommen som lyssnare såsom talare – utan publik,
inget fik!

Vår svenska fikaversion av Speakers’ Corner i London
– där de som vill kan dela med sig och ge information om något ämne
utan att behöva skapa ett helt föredrag – inleder vårterminen 2026.

Söndag den 25 januari kl. 14–17 100 kr inkl. fika

Färdiga minipresentationer i skrivande stund (17 jan):

Ludvig Eklöf talar vidare om
Rudbecks böcker Atlantica ur sitt
perspektiv, denna gången med
bilder.

Håkan Englund talar om hur tal-
mystik och ett ockult astronomiskt
kodspråk vävdes in i den ritual som vi
känner som ”coronaviruspandemin”.



”Om sanningen om mordet på Olof Palme kommer fram,
kommer den att skaka Sverige i sina grundvalar.”
Så ska den dåvarande spaningsledaren, länspolismästaren och Säpochefen Hans
Holmér ha uttryckt sig – efter att under kuppartade former ha tagit över led-
ningen för världens hittills dyraste mordutredning.

Sön 1 feb
kl. 14–17
200 kr 

inkl. fika
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Henry Söderström

I samband med 40-årsdagen av mordet på Olof Palme menar Henry
Söderström att tiden nu är mogen för att sanningen ska komma fram. Henry är
son till Gösta Söderström, poliskommissarie, visselblåsare och insatschef på
mordplatsen. Fram till sin död 2008 följde Gösta Söderström mordutredningen
på nära håll – vad han själv kallade en ”icke-utredning”. Med åren blev han
alltmer övertygad om att mordet var politiskt och att en viss stormakt hållit i
trådarna, något som enligt honom krävde en medvetet genomförd mörkläggning
i nationens intresse, av hänsyn till Sveriges relation med främmande makt.

I denna föreläsning tar Henry Söderström vid där hans far slutade.
Med stöd i ett stort antal dokumenterade fakta lägger han fram en
sammanhängande bild av vad som enligt honom verkligen hände – och varför
sanningen fortfarande måste hållas tillbaka av våra makthavare. Fokus ligger här
inte på den enskilde gärningsmannen, utan på den organisation och de
maktstrukturer som möjliggjorde mordet och den efterföljande hanteringen.

Vad var det för sanning han menade?
Fyra decennier efter mordet är frågan fortfarande obesvarad.
Men det kan väl knappast ha handlat om någon ensamagerande
gärningsman eller för den delen det kurdiska partiet PKK?



Allt gick relativt snabbt när Rom under 200-talet f.Kr. tog
över arvet efter både det grekiska och det feniciska imperiet
(Karthagos förstörelse 146 f.Kr.) och växte till sin största utsträckning under de
följande 600 åren. Men det gick också snabbt nedåt när det västromerska riket
föll samman igen år 476 e.Kr. Detta första årtusende ersattes dock helt enkelt av
ett nytt årtusende, nämligen det heliga romerska riket (800–1806).

Så vad syftade Hitler på med sina storslagna profetior om Tredje riket
och tusenårsriket? Var det i själva verket ett ”tredje årtusende” där det romerska
riket (över tusen år av republik och imperium med Rom som centrum) och det
heliga romerska riket (med centrum i de tyska delarna av Europa) förenades?
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Hur den romerska eliten kom från

antikens Rom till dagens Sverige

Ett föredrag av Flemming Blicher

Fre 13 feb
kl. 18–21

250 kr 
inkl. fikaDetta föredrag innehåller en djuplodande

historielektion om maktspelet bakom
kulisserna och hålls på lättförståelig
danska/skandinaviska.

Flemming är i grunden elektroingenjör,
har en MBA-utbildning (Master of
Business Administration), och har bl.a.
arbetat i Stockholm, Kista, under några
år. Idag är han författare och föredrags-
hållare. Han är engagerad i Alliancen for
BørneneBørnene, Ungdommen og Fremtiden, samt har provat på spelet
inom parlamentarismen i de politiska partierna Frihedslisten
och Forfatningspartiet.

Se båda 
Flemmings 

föredrag fre + 
lör för 400 kr

(tunn plånbok 180 kr)

Detta är intressanta frågor, eftersom de också är viktiga för
att förstå bakgrunden till de preussisk-brandenburgska
adelsfamiljerna som tog makten i Sverige. Och som, för
övrigt, fortfarande har den!

Borgen Hohenzollern



The three fictions emphasise that it is precisely these three 
fictions – the democratic, legal and economic fictions – 
that form the basis of the illusion we all live in.

If one attempts to describe the illusory state we all find ourselves in 
when it comes to understanding our own country and our own role as citizens of 
that country, one needs some stepping stones. These stepping stones should help 
the reader cross the enormous river that symbolises the colossal mental journey 
that the majority must undoubtedly embark on, as dry-footed as possible. 
Democracy, legal rights and economics are concepts that most people understand 
very well. And most Swedes are probably well aware that these three areas are 
interrelated on a larger national – and international – level, even though at first 
glance the topics seem very different.
   These three areas are central to the perception that the majority of the 
Danish and Swedish populations have of countries such as Denmark and 
Sweden: that we (regardless of country) have the world's best and most infallible 
democracy; that the special Danish/Swedish sense of justice contributes to 
creating more peace in the world; that the Danish/Swedish national economy is 
as healthy as a country's economy can be; and that Denmark/Sweden is simply 
the world's leading country, especially in terms of civil rights and human rights. 
It is precisely here, in these unfortunately erroneous assumptions, that the 
illusion is most evident.
   Flemming will describe each of the three fictions with easy-to-
understand examples, so that after this presentation you will at least have a 
general overview of the illusion you are living in.
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The 3 Fictions - 
Democratic, Judicial and Economic

Ett föredrag av Flemming Blicher

Lör 14 feb
kl. 14–17

250 kr 
inkl. fika

Se båda 
Flemmings 

föredrag fre + 
lör för 400 kr

(tunn plånbok 180 kr)

Detta föredrag är skapat med utgångspunkt i Flemmings fyra böcker: trilogin ILLUSIONEN OM
DANMARK samt ILLUSIONEN OM GRUNDLOVEN (grundlagen) och hålls på engelska.



Välkommen till ett ögonöppnande föredrag där du får en historisk till-
bakablick på molnklassificering, en grundläggande lektion i dialektikens teser
och antiteser, innan vi dyker in de två lögnerna som här verkar slåss mot
varandra: ”bara vanliga kondensstrimmor” och ”farliga chemtrails”.

När Tomas Ledin skrev sin hit ”Sommaren är kort” i början av 80-talet
var dagens flygtrafik med jetmotorförsedda transport- och passagerarplan
etablerad sedan årtionden, men varför uppstod de långa raka molnen först runt
år 2000? De flesta som är födda på 80-talet eller tidigare håller nog med om att
himlen oftare var vackert klarblå förr i tiden, att kondensstrimmor efter flygplan
försvann helt och hållet efter en kort tids exponering för solens sken, och att de
aldrig stannade kvar och muterade till ett grådisigt deprimerande töcken. Beror
denna förändring verkligen enbart på ökad flygtrafik?

Och hur ligger det till med geoengineering egentligen? Har de redan
börjat storskaligt med stratosfärisk aerosolinsprutning för att dämpa solens
instrålning, trots att det från officiellt håll enbart sägs ske små experiment?

Efter pausen tar föredraget en för de flesta kanske oväntad vändning – för
det är ju så det alltid fungerar när de två lögnerna ges all medial uppmärksamhet.
Sanningen hamnar i skymundan. Sanningen kräver dessutom ett fritt sinne, som
håller sig undan den ständigt utsända propagandan, för att kunna emottagas.

Vi frågar oss: Vad var det egentligen för stora teknikskiften som
skedde i världen vid tidpunkten för de långa raka molnens uppkomst?
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Sön 1 mar
kl. 14–17

250 kr inkl. fika
(tunn plånbok 180 kr)

Varför har de långa raka molnen och de fula grådisiga
himlarna uppstått över våra huvuden? Som svar på den frågan
erbjuds vi tesen: ”det är bara kondensstrimmor”, och anti-
tesen: ”det är chemtrails” – farliga substanser som sprutas
över oss i syften såsom befolknings- och väderkontroll. Låt oss
kika bortom den uppsatta kulissen, med de två lögnerna som
slåss mot varandra, och analysera vad det kan vara som
orsakar detta relativt nya fenomen.

Ett föredrag av Håkan Englund

Inspirationsfilm 2 min.

https://youtu.be/N2qGjGmmt0o


Under våren släpper vi ett 15-tal biljetter till sommarens
temaresa i Tycho Brahes spår. Det kommer bli något
alldeles extra, med tre övernattningar i Sverige och
Danmark, med besök och visningar av spännande histor-
iska platser och miljöer, samt föredrag av först och främst
Simon Shack och Patrik Holmqvist.
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Verkar det intressant? - I väntan på att vi släpper biljetterna kan du skicka
oss en icke-bindande intresseanmälan, du får på så vis förtur.

Här kan du ladda ner en PDF med information om den historiska bak-
grunden, preliminär resplan för alla fyra dagar, samt en prisupp-
skattning. Vi kommer tillsammans finna en lösning så att alla deltagare utan
egen bil får en plats i ett fordon.

Detta kommer preliminärt att ingå i resepaketet:
- Guidad visning av Knutstorp
- Middag & föredrag av Patrik på Tycho Brahe-puben i Landskrona
- Färja tur och retur Ven
- Cykelhyra Ven
- Inträde Tycho Brahe-museet Ven
- Föredrag av Simon på Ven inkl. fika
- Visning av destilleriet Spirit of Hven
- Festmiddag Ven
- Entré Rundetårn, Köpenhamn
- Guidad visning Roskilde Kloster

Detta ingår inte:
- Boende tre nätter (2x Landskrona, 1x Danmark)
- Dryck
- Mat utöver middag tisdag och onsdag
- Resekostnader

Pris: Ca 3500–4000 SEK

Avbokning: Villkor för avbokning kommer att presenteras när biljetterna släpps.

https://studiostupido.se/wp-content/uploads/go-x/u/2fda4eee-773c-4059-9901-44b9acdbe0b3/Resa-i-TYCHOS-spar-aug-2026.pdf


ALLMÄN INFORMATION
• Fika ingår i priset för alla föredrag och kurser
• Vissa av oss har en tunn plånbok, vi har valt att erbjuda ett lägre pris på de flesta 

event (visas inom parentes nedan i kolumnen Pris) för de som inte kan betala fullt. Säg till 
vid anmälan.

• När ni anmäler er skickar ni e-post och inväntar sedan bekräftelse på att det finns 
plats.

• Betalning sker endast kontant på eventet.

Anmälan till: info@studiostupido.se senast två dagar före eventet

Avbokning: Senast 24 timmar före eventet
Läs våra uppdaterade villkor för anmälan.

Event Datum Tid Pris

Fikers’ Corner
Säsongsstart

2026-01-25 14:00 – 17:00 100 kr
inkl. fika

Mörkläggning i nationens intresse - 40 år 
sedan mordet på Olof Palme
Föredrag av Henry Söderström

2026-02-01 14:00 – 17:00 200 kr
inkl. fika

Hur den romerska eliten kom från antikens 
Rom till dagens Sverige
Föredrag av Flemming Blicher

2026-02-13 18:00 – 21:00 250 kr
inkl. fika
(180 kr för tunna 
plånböcker)

The 3 Fictions – Democratic, Judicial and 
Economic Fictions
Föredrag på engelska av Flemming Blicher

2026-02-14 14:00 – 17:00 250 kr
inkl. fika
(180 kr för tunna 
plånböcker)

Inte ett moln så långt ögat kan nå
Föredrag av Håkan Englund

2026-03-01 14:00 – 17:00 250 kr
inkl. fika
(180 kr för tunna 
plånböcker)

Resa i Tycho Brahes spår
Intresseanmälan öppen

Från 
2026-08-04

Till
2026-08-07

Cirka
3500–4000 kr

ANMÄLAN, PRISER OCH

Adress till Studio Stupido: Grev Turegatan 62, Stockholm, vänster om porten en liten trappa ned.

Hemsida:  studiostupido.se

Följ oss på Facebook:  www.facebook.com/studiostupido.se
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Danssal – ta med inneskor/sockor

Programbladet för Studio Stupido är skapat av Håkan & Bétina
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